- cpez[Hee JUTSL TIAJIBL

—(S

ZKOC anﬂ/l/l

)/2 = (0,69 + 0,64)/2=0,67 mu;

12. TonmmuHa cpe3aeMoro ciiost 3yOOM MHJIBL:
— koMGunuposanHoil @ = S, .. sin@, = 0,67sin61°= 0,58 mu;
— npsaimosy6oit a = S, .. sing, =0,56sin61"= 0,49 mm.

13. Y nenbHast cuna pe3aHus

0,58 6,8

14. MomHOCTh MEXaHHW3Ma TJABHOTO JBIDKCHMsI MPU padbOTe MU0 ¢ KOMOMHHPO-
BaHHBIMU 3YObSIMH

_ btV 33,46-6,8-100-30
®60-1000 60 -1000

[Ipu ucnonb30BaHUU MUIIBI C MPSAMBIMU 3yObSMHU MOIIHOCTH paBHa P, = 12,33 kBrT.

P
Fo=aya,a,(k+—— % + A) 1-089-1(22,0+ L218357 05T 10% =33,46 MIIA.
a

=11,38 xBT.

[Tpu GpopmupoBaHuU 3yObEB TOIBKO C KOCOM 3aTOUKON Py, = 10,9 kBT. YKOpOUeHHE npsSMbIxX
3yObeB KOMOMHUPOBAHHON MHIIBI 10 BEIMYUHBI ¢ = S, MPUBOAUT K YBEIMUYCHUIO MOIHOCTU
P.=11,54 xBt, aipu ¢ = 0,5S. P, = 11,7 kBT. C yMeHbIIICHHEM YKOPOUYCHHUS MPSMBIX 3yObEB
KOMOWHHUpPOBaHHAsS MMHJIa TPUOIMKaeTcst o Gpopme K npsimMo3yooit mue. Takum oOpazom pe-
KOMEHJyeTCsl padoTaTh KOMOMHUPOBAHHON MWJION C YKOPOUEHHEM IPSIMBIX 3yOheB paBHBIM

C=(1,5...2,0) S..
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TOPLUOBOE MNMUIEHUE OAPEBECWUHDI
NMUNAMU C HAKINNOHHbIMU PEXYLLUMU KPOMKAMU

FACE SAWING WOOD SAWS WITH INCLINED CUTTING EDGES

Jlyis monepeyHoro MuieHHs APEBECUHBI UCTOIb3YIOTCS MUJIbL, Y KOTOPBIX PEXyIIne
KPOMKH 3yOBbEB IMOOUYEPETHO HAKIOHEHBI BIEBO U BIpaBo mof yrioM 10...15° Tak BeinonHe-
HBI KPYTJIbIe MBI 711 TIOTIEPEYHOTO MUJICHHUS CTPOTAbHbBIE, TBEPAOCIIIAaBHBIE OTEYECTBEH-
HOTO MPOMU3BOJICTBA, MUJIbI UMIIOPTHBIE. HIke M3lI0kKEeHa METOIMKa pacyeTa PeKUMOB IHJIe-
HUS TAKUMU TTHJIAMHU.
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2 2 2 Ha pucynke 1 mokasana cxema pac-

0 k ITOJIOKCHUA Cpe3aeMBIX CJIOCB B HpOHI/IJ'Ie
/ 1 1 1 MIMPUHOIO b. YTONI HAaKIOHa pexylied KpoM-
v h
: KHN 3y6a HaxXoguTcCs U3 BBIpa)KCHI/IH
K S5

\

K
A =arctg—.
Pucynok 1 — Ceuenus cpezaeMbIx 3yObsiMH b
CJIOEB B IIPOIMIIE

U3 cxems! cinexyer, uro npu K =S, miomanu S cpe3oB, o0pa3oBaHHBIX BCEMH

3yObsIMH OIMHAKOBBI U paBHbl O = S, b, rae S. — BenmunHa noxadu Ha 3y0, Mm. Ilpu cpen-

Hel mupuHe nponuna it 3yoseB 1 u 2 b, = b/2 cpeanss nogaua Ha 3y0 A Kaxjoro 3yoa
paBHa

S 28.b
zcp bcp b

TommuHa cpezaeMoro cjosi M3MepsieTcss B HalpaBlieHHMH Toaadu Ha 3y0. CpenHee

S

=28, .

3Ha4eHHE TOJIIMHBI CPE3aEMOTr0 CI0sI IPU MUJICHUH KPYTIIBIMU THJIAMHU
a=2S,sinu,

rZie | — yroJ HoJauu.

[Tpu nmonepedyHOM MUJICHUU JIPEBECUHBI CTEHKHU MPOMMIIA PACIIONOKEHBI MEPIEHANKY-
JSIPHO K BOJIOKHaM JipeBecuHbl. Eciu yros HakioHna A = 0, TO pexylire KpOMKH Pacojoxe-
HBI TIapaJlIeIbHO BOJIOKHAM M BBIMIOJHSIOT MonepeyHoe pezanue. OHaKo B 3TOM Cllydae BO-
JIOKHA APEBECUHBI HE NIEPEPE3AIOTCS, a PBYTCS, B PE3YJIHTATE YETO MMOBEPXHOCTU CTEHOK IIPO-
NUJIa UMEIT HU3Koe KauecTBo. Ecniu yron HakinoHa A > 0, TO BOJIOKHA JAPEBECUHBI Iepepe-
3aI0TCSI PEXKYIIMMU KPOMKAMHU, BBIMOJHSSI MONEPEUYHO-TOPLIOBOE pe3aHue. Jljig peBeCHHbI
COCHBI 3HaYeHUsI (PUKTUBHOW CHIIBI PE3aHUs py.| U KacaTeIbHOTO JIaBJICHUS HA TIEPEIHIONO T10-
BEPXHOCTH 3y0a kx| MOXKHO ONPEACIUTH 10 ciexytommmM Gopmyrnam [1]:

pr1=0,98+ 0,042 ¢,;
ks 1= (0,029 + 0,0058¢,)0+ (B + 0,0014¢,)V'— (5,9 + 0,152 ¢,),
IZie @, — yroJl HaKJIOHa, PaBHbIM YTy HaKJIOHA A, Tpaz;
O— YTOIl pe3aHusl, TPaJ;
B — xoaddunment, npu 6 < 55° B=0,059; npu 6 > 55° B=0,069;
V' — ycnoBHas CKOPOCTb pe3aHMs, M/C, MpPHYEM, €CIU CKOPOCTb INIABHOTO
neuxkenust V< 50 m/c, 1o V'=(90— V'), unaue V'=V.

[Topsimok pacuera pexXxMMOB NMUJICHUS IIOKA3aH Ha IPUMeEpe.

Mano. Ha cynnoptHom ToproBouHoM ctanke monenu L[ITA40-M pacnunuBaroTcs
MoTIepeK COCHOBBIE Opychs BiaxHOCTBI0O W = 20% u ceuernem 100%150 mm. {uametp nuss
D =400 mwM, TonmuHa aucka S = 2,8 MM, yupeHue 3yobeB Ha cTopoHy S’ = 0,7 MM, YUCIIO
3yObeB MBI Z = 72, 4acTOTA BpaIeHns miibl n = 2900 Mus ', yron pesanus 3y0bes & = 70°,
YTJIbl HAKJIOHA PEXYIIMX KpOMOK 3yObeB A = 10°. 3yObsl muJIbl OCHAIIEHBI IJIACTUHAMU TBEP-
noro craBa BK15. PaccTostaue ot nentpa muiibl 1o crosia h = 180 MM, BeicoTa mponuia t =
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100 mm. Ckopocth mogaun Vs = 15 m/c, 3yObsi ocTpble, MiIa pacnoiokeHa HaJl CTOJIOM
CTaHKa.

Onpedenums MOIMHOCTb Ha TMUJICHHE B
CpPaBHEHHMH C MHJIEHUEM OOBIYHOW TOPIIOBOM
U0l ¢ OOKOBOM KOCO# 3aTOUKOI 3yObeB 3 =
45°.

Pewenue. PacueTHass cxeMa NWJIECHUS
MoKa3aHa Ha pUCYHKE 2.

1. Haxonum mmpuHy npomnuia

b=85S+25'=28+2-0,7=42mm.

2. Haxonuwm 3HadyeHHe 1mogayu Ha 3y0
Pucynok 2 — PacueTHast cxema IHJICHHSI 10007, 1000-15

S, = -
Zn  72-2900

0,07 mMm.

3. VYTIbBI KOHTAaKTa MBI C 3aTOTOBKOM:
— BXO0J1a

h—t 180-100 o
=arccos2(——) = arccos2(——) =66,4";
Pox ) 400 )

h 180
_ = arccos2(—) = arccos2(——) = 25,84°;
BBIXOJA (Dgyriy ( D) ( 400)

— KOHTAKTa () = Ppy — Py = 00,4 — 25,84 =40,57°;
—cpenree @y = (Pgy + Pgpix)/ 2 = (66,4 +25,84)/2 =46,1°.
4. lllar 3yoneB

D 7 -400
t, ==

Z 72

5. InuHa myru KOHTaKkTa
7D 3,14-400

[= p= "
360 360

6. OmnpenensieM CKOPOCTh TJIaBHOTO ABUKCHUS

,__7Dn__314-400-2900
60000 60000

7. ToniuHa cios (mepepe3aeMoro, Cpe3aeMoro)

=17,5 Mm.

-40,57=141,7 mm.

= 60,7 m/c.

— IIpeaaracMou MuiIon

a=28,sin@, =2-0,07sin46,1" =0,104 mv;
— 00BIYHOM MTUIION

a=S,sing., =0,07sin46,1" =0,052 mu.

8. 3HaueHNe PUKTUBHON CUJIBI PE3aHUs IPU MUJICHUU:
— mpeajiaraeMou muioi (yroi @, =\)

ps+1 =098+ 0,042 ¢, = 0,98 + 0,042 10 = 1,4 H/mm;
— 00bryHOM muio# p = 1 H/MM.
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9. KacarenbHoe JaBlieHUE CPE3aeMOro ClIosl Ha MepeIHIO MOBEPXHOCTH 3y0a:
— npenaraeMoi muiou (yrou ¢, =A)
ks 1= (0,029 + 0,0058 )5+ (0,069 + 0,0014¢,) V' — (5,9 + 0,152¢,) =
= (0,029 + 0,0058-10) -70 + (0,069 + 0,0014-10) -60,7 — (5,9 + 0,152-10) =
= 3,71 Mlla;
— JUIs1 OOBIYHOM MHJTBI 2]
k =60,76 -13,72b + (0,412 - 0,0059y) 3,
rae  y— HepeaHuid yroi, rpa;
b — mupuHa nponuia, Mm;
1 — yron OOKOBOH 3aTOYKH, TpaI.
k =60,76—-13,72b6 + (0,412 -0,0059y) =
=60,76-13,72-4,2+ (0,412 -0,0059-0) - 45= 21,68 MIla;

10. BennunHa 3aTymiieHus pexyliei KpOMKH AJIsl OCTPbIX 3yObeB o, = 1.
11. Oxpy»Has KacaTeJIbHAs CUJIA PE3aHUS:
— IpeajaraeMou muitoi (yroi @, =\)
Frp =anay(@pp+ky @bl /1, =1-093(1-1+3,71-0,104)-4,2-1417/17,5= 56,57 H;
— OOBIYHOM MUJIBI

Fy, =a,a,(a,p+kabl,/t,=1-093(1-1+2168-0,051)-4,2-1427/19,6= 67,29 H;

12. MoIHoCTs Ha MUICHHUE:
— JUISL IPEAIaraéMou UJIbl

_FoV  56,57-60,7

e = = = 3,44 kBr;
1000 1000
— OOBIYHON ITHJIBI
P= FroV _ 67,29-607 =4,09 kBT.

1000 1000

BeiBoa. 1. Mcnonb3oBanue AJisl MONEPEYHOTO MUJICHUS ML, PEXKYIIHEe KPOMKHU 3yOb-
€B KOTOPBIX HAaKJIOHEHBI TOOYEPEAHO B Pa3HbIE CTOPOHBI, MO3BOJSET CHU3UTH SHEPTONOTPEO-
JIEHUE Tpoliecca MUICHUS.

2. YMEHbIIICHHUE yTJIa HAKJIOHA PEXYIIUX KPOMOK MPUBOJUT K CHUKEHHUIO MOIIIHOCTH
Ha pe3anue. Tak, mpu A = 5° P = 2,69 kBt. OgHako npu MaibIxX yriax HaKJIOHA 3aTpyIHSIETCS
nepepe3anre BOJIOKOH JPEBECHHBI, BOJIOKHA HE TIEPEPE3ar0TCs, a PBYTCS M MIEPOXOBATOCTH
CTEHOK TTPOITHJIA YXYIIAeTCS.

3. PacueTsl MOKa3bIBAIOT, YTO C YBEIWYEHHEM CKOPOCTH MOJa4yl MPEeUMYIIeCTBa
npeajgaraeMoi nuiel yBennuuBatorcs. Hampumep, npu Vy = 30 M/MUH 1 IpUBEICHHBIX BBIIIE
YCIIOBUSX MUJICHUS 7S mpeiaraeMoi bl P = 4,18 kBT, nis o0sruHoOM Py = 6,25 KBT.
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